

美国股市最近怎么了

根据统计，自从1月20日疫情以来，全球股市市值已经损失至少6万亿美元。不止是散户，很多大型机构也是相当悲观。国际货币基金总裁奥尔基耶娃近日称，疫情暴发已经促使国际货币基金组织将全球增长预期下调了0.1个百分点。耶伦本周也表示，在全球肆虐的新型冠状病毒可能会遏制全球经济增长，甚至可能导致美国经济衰退。

再加上在过去十年中，ETF的持股量已经膨胀，使其成为一股不可忽视的力量。问题是，大量资金在没有价格发现的情况下被分配去不同证券。无论好坏，这就是ETF的结构。市场处于长期牛市中，一切都将很好，但在重大抛售中，ETF抛售可能会引发流动性较低的股票出现问题。ETF抛售可能加剧美股市场崩盘。

据摩根大通此前的一份研报，在2008年时，被动型ETF在美股的占比是不到30%，而2018年，被动型ETF与主动型(对冲)基金相比，被动占主动的83%。被动型ETF的抛售，就是构成这些ETF的股票，不论好坏，不论基本面，一律抛售。

回头再看近期的美股，以上这些或许是造成其目前大幅波动的因素。各位小伙伴们还是不要对美股的大幅下跌掉以轻心。

俄罗斯股市北京时间几点开盘

俄罗斯股市开盘当地时间是10:00-19:00之间，北京时间是15:00-00:00。

俄罗斯股市一直处于熊市之中，当前点位较2011年4月高点低约27%。与此同时，俄罗斯央行宣布将基准利率从5.5%上调至7%，即刻生效。在卢布持续贬值的背景下，俄罗斯央行此举意在收紧货币政策，缓解市场波动。

俄罗斯和乌克兰的战争多久会结束

今天是3月17日，俄乌之战已经打了3周时间，俄军目前围困着乌克兰的首都基辅、第二大城市哈尔科夫、北方重镇苏梅、东部沿海城市马里乌波尔，10万乌克兰主力大军被拖在乌东部地区，动弹不得。从目前来看，此战大约再有1个月左右可以结束。

从3月初开始，俄军明显放慢了穿插进攻的步伐，俄乌双方边打边谈，俄军对已经包围的城市，大都围而不打，似乎此战有久拖不决的态势。那么，俄乌之战究竟会打多久？会以何种方式停止呢？

图为目前的俄乌之战态势图。

从2月底到现在，俄军取得进展最大的方向是南线，在克里米亚以北，俄军以第58集团军、第22集团军、第8集团军为拳头，连续攻克卡霍夫卡、梅利托波尔、别尔江斯克、赫尔松等城市，完全控制了赫尔松州，兵峰直指尼古拉耶夫、马里乌波尔，对乌克兰局势产生了深远影响。由于南部战线的快速推进，乌克兰东部10万乌军主力被钉死在顿巴斯前线，无法后撤。

图为俄军围攻马里乌波尔市区形势图，俄军即将从东西两边分割马里乌波尔市城区。

其次是北部方向，俄军虽然没有展开攻城大战，但是合围了基辅、苏梅、切尔尼戈夫、哈尔科夫等城市，主力是第20集团军、近卫坦克第1集团军、第76空降突击师、近卫坦克第4师、第31和第11空中突击旅等，这些部队都是近年来俄罗斯赫赫有名的精锐之师。他们攻取了城市以外的大量区域，但是没有开展攻城，意图就是边打边谈，能不攻城尽量不攻城，把重点放在围歼乌东部10万乌军上。

图中绿圈内就是乌克兰东部10万主力大军的位置。

在乌东部方向，俄军和顿巴斯的民兵武装，已经完全控制了卢甘斯克州，并且围住了马里乌波尔。由于该方向是乌军主力所在位置，因此俄军打得较为艰难，主要作战部队是第22、第8集团军部分兵力，第47特种作战旅，近卫坦克第1集团军部分兵力，并且由卢甘斯克、顿涅茨克的民兵武装担任先锋兵力。目前，他们一方面和乌军主力作战，一方面加紧攻击马里乌波尔。

图为被俄军击毁的乌克兰火箭炮。

据悉，目前有大约4万俄军在围攻马里乌波尔，从合围至今，俄军不断压缩包围圈，在市区西北和东南两个方向进展最快，目前即将从东西两个方向将马里乌波尔切割，将乌克兰守军分割在南北两个城区之内，互相无法支援。在马里乌波尔有乌克兰著名的亚速营，该营于今日炸毁了自己的总部，里面有扣押的人质，以此威胁俄军放慢进攻。不过，不论乌军如何抵抗，马里乌波尔被攻克也只是时间问题了，俄军一旦拿下马里乌波尔，就能抽出4万攻城部队，直接挥师西进，配合南北两路俄军集群，进攻乌克兰东部的10万乌军主力。

图为俄军在基辅西北小城伊尔平巡逻。

乐观来看，俄军只要能够击溃这10万乌军主力，乌克兰就几乎无机动兵力可用，各城市之间互相无法联络支援，到那个时候，俄罗斯无需进攻哈尔科夫、基辅等大

城市，直接就能在谈判桌上逼乌克兰接受条件。毕竟，俄罗斯此战意图不在吞灭乌克兰，也不是非要推翻乌克兰政府，只需要乌克兰接受俄罗斯开出的中立、去军事化、去纳粹化三个条件，最好能承认克里米亚归属俄罗斯，乌东部两州独立，这就足够了。

图为俄军机械化部队从苏梅南下，前往基辅。

而就现在来看，乌克兰政府也愿意和谈，甚至准备接受上述条件，只不过在中立的形式上还有讨论，其余的方面几乎都谈定了。乌克兰政府为何愿意做出这么大的让步？其实就在乌军东部战局上，俄军攻克马里乌波尔在即，只要能打下这座城市，俄军集中兵力消灭乌东部10万乌军主力，只是时间问题，如果非要等到彻底战败再接受更为苛刻的条件，倒不如现在就服软，接受更容易接受的条件。

换言之，乌克兰政府要么在现阶段就接受有条件停火协议，要么就继续抵抗到主力覆灭，接受更为苛刻的条件。而即便是拖到最后，也无外乎是俄军用十天半月时间打掉乌军主力，然后开始围攻乌克兰北部大城市。所以，即便是一直打下去，这一战也会在1个月左右的时间内打完，如果乌克兰能提前接受条件，那么未来一段时间就都是停火的窗口期，乌克兰随时接受条件，停火协议就随时可以达成。

因此，笔者认为俄乌之战最多1个月就可以结束了。